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	ZÁVĚR  ZJIŠŤOVACÍHO  ŘÍZENÍ


podle § 7 zákona  č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů.
Identifikační údaje:
Název záměru: 

„Městský krytý bazén Mladá Boleslav“
Zařazení záměru: Záměr spadá podle přílohy č. 1 zákona do kategorie II bodu 10.6 „Skladové nebo obchodní komplexy včetně nákupních středisek, o celkové výměře nad 3 000 m2 zastavěné plochy; parkoviště nebo garáže s kapacitou nad 100 parkovacích stání v součtu pro celou stavbu,“ bodu 10.8 „Sportovní areály na ploše nad 1 ha, golfová hřiště, motokrosové, cyklotrosové a cyklotrialové areály mimo území chráněná podle zvláštních právních předpisů.“ a bod 10.13 „Tématické areály na ploše nad 5 000 m2.“

Charakter záměru:  Záměr vybudování krytého bazénu je navržen v jižní části města Mladá Boleslav za řekou Klenicí, na východním okraji parku Štěpánka. Kromě plaveckého bazénu zde budou dva bazény whirpool, dětské brouzdaliště, dětský bazén, relaxační bazén s divokou řekou, restaurace, zařízení fitness a sauna. Navržený záměr má plnit funkci lokálního a částečně regionální rekreačního centra. Celková řešená plocha má rozlohu cca 1,58 ha s navrženými 106 parkovacími stáními a s předpokládanou průměrnou návštěvností cca 700 osob.
Rozsah a kapacita:
- rozsah stavby: zastavěné plochy
  3 377 m2
zpevněné plochy
  6 665 m2
plochy zeleně
  5 771 m2  (36,5 % z celkové plochy)

celková plocha řešeného území
15 813 m2
- kapacita provozu: okamžitá návštěvnost
   270 osob
  denní návštěvnost (maximální)
1 100 osob

  průměrná návštěvnost
   700 osob

- počet zaměstnanců                  26
- počet parkovacích stání          106 pro osobní auta, 1 pro autobus

- roční spotřeba chemických látek: chlór
5 445 kg

flokuant
  660 l/rok

pH stabilizátor
  660 l/rok

- dopravní nároky: průjezdy osobních aut
do 200 za den (6-22 hodin)

 průjezdy autobusů MHD
15 za den

Zábor půdy: bez záboru zemědělské půdy a lesních pozemků, jedná se o ostatní plochu nebo zastavěnou plochu. Lokalita je využívána jako odstavná plocha bez zpevněného povrchu pro návštěvníky parku a sportovišť v okolí a pro skladování zeminy.

Technické a technologické řešení: Zájmová lokalita se nachází mimo aktivní zónu záplavového území, část území stavby je vymezena v záplavovém území toku Klenice v Q100. Odpadní vody z bazénové technologie a splaškové odpadní vody budou svedeny do městské kanalizační sítě s výstupem na městské čistírně odpadních vod. Množství odváděných odpadních vod z provozu a údržby bazénové technologie se rovná zhruba množství přiváděné ředicí pitné vodě. Splašková kanalizace z provozu restaurace bude doplněna lapačem tuků. Odvedení dešťových vod je navrženo řízeným odtokem z retenčních nádrží do vodoteče Klenice, kanalizace ze zpevněných vod a komunikací je vedena přes sorpční vpusti.
Součástí oznámení je řada příloh: biologické posouzení lokality, dendrologický průzkum, rozptylová a hluková studie, hodnocení vlivu z hlediska zdravotních rizik. Na základě těchto dílčích studií byl rozsah vlivů záměru vyhodnocen následovně: Vliv na vody byl vyhodnocen jako mírně negativní z důvodu zvýšení odtokových poměrů. Vhodnou retencí těchto vod a realizace sadových úprav bude vliv eliminován. Dalším důvodem vyhodnocení vlivu jako mírně negativní je realizace části parkovacích ploch v záplavovém území Klenice. Byly navrženy podmínky a doporučení, které minimalizují případně negativní vlivy. Nebudou významně navýšeny emise znečišťujících látek do ovzduší, ani s tím spojené ovlivnění veřejného zdraví. Hygienické limity hluku pro denní i noční dobu budou splněny. Za předpokladu realizace navržených podmínek k ochraně zdraví obyvatelstva a životního prostředí nedojde k ovlivnění nad únosnou míru.
Umístění:   kraj:    Středočeský

obec:  Mladá Boleslav
kat. území:  Mladá Boleslav
Předpokládané zahájení a ukončení:  2013 - 2014
Oznamovatel: Městská společnost sportovní a rekreační areály, s.r.o., Viničná 31, 293 01 Mladá Boleslav
Souhrnné vypořádání připomínek:
Ke zveřejněnému oznámení se během zjišťovacího řízení vyjádřili: Krajský úřad Středočeského kraje – Odbor životního prostředí a zemědělství, Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze – územní pracoviště v Mladé Boleslavi, Česká inspekce životního prostředí - Oblastní inspektorát Praha a Magistrát města Mladá Boleslav – odbor životního prostředí.
Ze strany veřejnosti nebylo ke zveřejněnému oznámení obdrženo žádné vyjádření.

KÚ Středočeského kraje - OŽPaZ
· Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny

Jako orgán ochrany přírody podle ustanovení § 77a zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů (tj. zejména péče o některé kategorie zvláště chráněných území a druhů), sděluje, že nemá k předloženému záměru žádné připomínky.

Stanovisko orgánu ochrany přírody z hlediska vlivu projektu  na evropsky významné lokality a ptačí oblasti podle § 45i odst. 1 zákona č. 114/1992 Sb., č.j. 127134/2012/KUSK ze dne 19.08.2012, je přílohou oznámení.

· Z hlediska zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší

V rámci akce vzniknou pro vytápění a ohřev vody nové stacionární zdroje znečišťování – v kotelně budou umístěny dva plynové kondenzační kotle o celkovém tepelném výkonu 1 150 kW, kogenerační jednotka o tepelném výkonu 115 kW a nástěnný kondenzační kotel o tepelném výkonu 31,9 kW.
Z hlediska zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, sdělujeme, že realizací záměru dojde ke vzniku vyjmenovaného zdroje znečišťování ovzduší uvedeného v příloze č. 2 zákona o ochraně ovzduší – dvou plynových kotlů o celkovém výkonu 1 150 kW. Provozovatel je proto povinen řídit se ustanoveními § 17 zákona o ochraně ovzduší, kterými se stanovují povinnosti provozovatele související s ochranou ovzduší.
Upozorňujeme, že provozovatel je povinen požádat krajský úřad dle § 11 odst. 2 písm. b) zákona o ochraně ovzduší o vydání závazného stanoviska k umístění stavby stacionárního zdroje uvedeného v příloze č. 2 tohoto zákona.

U zdrojů znečišťování ovzduší neuvedených v příloze č. 2 zákona o ochraně ovzduší je dle § 11 odst. 3) kompetentním orgánem k vydání příslušných závazných stanovisek obecní úřad obce s rozšířenou působností.

· Z hlediska zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů

Při výstavbě a při vlastním provozu budou vznikat odpady, u kterých se nepředpokládají problémy při jejich využití, případně odstranění.

Za předpokladu, že vzniklé odpady budou přednostně využívány a odstraňovány budou až v případě, že nebude reálná možnost jejich využití, pak z hlediska nakládání s odpady Krajský úřad s realizací záměru souhlasí a nepožaduje další hodnocení ve smyslu zákona č. 100/2001 Sb.

· Z hlediska zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), v platném znění, z hlediska věcné příslušnosti dle § 107 vodního zákona zdejší vodoprávní úřad uvádí:

Navržený záměr se nachází v území, kde je Krajským úřadem Středočeského kraje stanovené záplavové území s vymezenou aktivní zónou. Záplavové území se nachází v severní části navrhovaného záměru. V dalším stupni je třeba do mapového podkladu zakreslit záplavové území s vyznačením hranice aktivní zóny. Je nutno respektovat vymezenou aktivní zónu s ohledem na ust. § 67 vodního zákona. V aktivní zóně záplavových území se nesmí umísťovat, povolovat ani provádět stavby s výjimkou těch, které jsou uvedeny v ust. § 67  odst. 1 a odst. 2 zákona. Pokud by nebyla respektována vymezená aktivní zóna záplavového území, nelze záměr zahrnout do zastavitelného území. Realizace změny by byla možná až po realizaci protipovodňových opatření. 

Ke stavbám v řešeném území vydá příslušný vodoprávní úřad Magistrátu města Mladá Boleslav souhlas podle § 17 odst. 1 písm. a) vodního zákona. 

Z hlediska dalších složkových zákonů není Krajský úřad dotčeným orgánem nebo nemá připomínky.
KHS se sídlem v Praze – úz. prac. v Mladé Boleslavi
Součástí oznámení je hluková studie zpracovaná EMPLA AG spol. s r.o. Hradec Králové. Závěrem je, že ve všech modelových bodech budou v denní i noční době pro hluk ze všech stacionárních zdrojů hluku umístěných na posuzovaném záměru splněny hygienické limity pro chráněný venkovní prostor staveb a chráněný venkovní prostor staveb lůžkových zdravotnických zařízení, které jsou vymezené v nařízení vlády č. 272/2011 Sb. Ve všech modelových bodech i u všech řešených variant budou v denní době pro hluk ze silniční dopravy splněny hygienické limity pro chráněný venkovní prostor staveb a chráněný venkovní prostor staveb lůžkových zdravotnických zařízení.

Součástí oznámení je i rozptylová studie. Jejím závěrem je, že v důsledku uvedení krytého bazénu do provozu nebude docházet k překračování imisních limitů posuzovaných znečisťujících látek s výjimkou 24 hodinového imisního limitu pro PM10, který bude stejně jako nyní za nepříznivých povětrnostních podmínek překračován. Příspěvek posuzovaného záměru bude však minimální.

Po zhodnocení souladu předloženého záměru s požadavky předpisů v oblasti ochrany veřejného zdraví orgán ochrany veřejného zdraví s předloženým záměrem souhlasí. Předložené oznámení obsahuje dostatek údajů pro řádné posouzení a není třeba další posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb.

ČIŽP OI Praha

· Oddělení odpadového hospodářství, ochrany vod, ochrany ovzduší – bez připomínek.
· Odd. ochrany přírody - má k oznámení záměru následující připomínky: Mapky obrysů staveniště z Přílohy č. 1 „Výkresová dokumentace záměru a vizualizace záměru“ se neshodují (mají větší plochu) s mapkou dotčené lokality, kde byl prováděn biologický průzkum v příloze č. 5 a mapkou dotčeného území v dendrologickém průzkumu v příloze č. 6. V obou případech by měl být jak biologický, tak dendrologický průzkum proveden minimálně v ploše záboru staveniště. V tabulce č. 2 dendrologického průzkumu jsou uvedeny dřeviny, které se vyskytují mimo plánovanou zastavěnou či zpevněnou plochu a k jejichž pokácení je nutný souhlas orgánu ochrany přírody. Toto se může týkat i dalších dřevin v záboru staveniště, které nejsou v dendrologickém průzkumu zapracovány. Požadujeme dopracovat dendrologický průzkum se zahrnutím dřevin v ploše záboru staveniště a upřesněním, které dřeviny zůstanou zachovány (nejsou v kolizi, perspektivní, dobrý zdravotní stav) a budou ochráněny dle příslušných norem a které bude nutné odstranit (v kolizi se stavbou, špatný zdravotní stav, neperspektivní). Toto upřesnění požadujeme i u dřevin z tabulky č. 2, které jsou mimo navržené zastavěné či zpevněné plochy. V návaznosti na toto požadujeme orientační plán sadových úprav s navrhovaným počtem, umístěním a druhy dřevin. Bez doplnění výše uvedeného není možno objektivní posouzení.
Dále v oznámení chybí mapka „lokálního biokoridoru Klenice“ a navrženého VKP „Park Štěpánka“ s umístěním navrhovaného záměru. Požadujeme doplnit.
ČIŽP OI Praha má k předloženému oznámení záměru výše uvedené připomínky ze strany ochrany přírody. Bez doplnění těchto informací je nutné pokračovat v procesu EIA.
Magistrát města Mladá Boleslav - OŽP
· Z hlediska zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), v platném znění – sdělil podmínky z hlediska vodního zákona v závazném stanovisku k územnímu řízení č.j. ŽP – 336- 13900/2012 ze dne 24.9.2012. Posuzování záměru podle zákona č. 100/2001 Sb. nepožaduje.
· Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu – bez připomínek.
Závěr:
Záměr „Městský krytý bazén Mladá Boleslav“ v k.ú. Mladá Boleslav naplňuje dikci bodu 10.6, 10.8 a 10.13 kategorie II, přílohy č. 1 zák. č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů. Podle § 7 výše citovaného zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle citovaného zákona. 

Na základě zjišťovacího řízení, provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k citovanému zákonu, dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr

„Městský krytý bazén Mladá Boleslav“ v k.ú. Mladá Boleslav
bude dále  posuzován podle zákona č. 100/2001 Sb.,

 o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů.

Odůvodnění: 

Příslušný úřad rozeslal předložené oznámení všem dotčeným správním úřadům a dotčeným územním samosprávným celkům a ve lhůtě dané zákonem obdržel požadavek inspekce životního prostředí na další posouzení záměru podle zákona č. 100/2001 Sb. Připomínky inspekce se týkaly dendrologického průzkumu a zachování prvků ÚSES a VKP nivy vodního toku Klenice a inspekce požaduje dopracovat dendrologický průzkum a orientační plán sadových úprav, bez něhož nelze záměr objektivně posoudit. Připomínky jsou uvedeny v tomto závěru zjišťovacího řízení a v přiložených kopiích vyjádření.

S ohledem na povahu záměru a jeho umístění v návaznosti na princip předběžné opatrnosti (§ 13 zákona č. 17/1992 Sb., o životním prostředí) nebylo ve zjišťovacím řízení jednoznačně prokázáno, že společenský zájem na realizaci záměru významně převažuje nad zájmem ochrany přírody a krajiny. Na základě oznámení záměru, obdržených vyjádření k oznámení a charakteru možných vlivů záměru na veřejné zdraví a životní prostředí, požaduje příslušný Krajský úřad projednat záměr dle cit. zákona v celém rozsahu.

Oznamovatel předloží k projednání dokumentaci vlivů na životní prostředí ve smyslu § 8 cit. zákona, zpracovanou dle přílohy č. 4 cit. zákona. V dokumentaci je nutné především doplnit dendrologický průzkum a plán sadových úprav, dále se zaměřit na hodnocení vlivu na tok Klenice jako lokální biokoridor a významný krajinný prvek, umístění v záplavovém území a návrh adekvátních opatření ke snížení vlivů z hlediska souladu s ustanovením § 67 zákona č. 254/2001 Sb., o vodách.

S ohledem na počet dotčených správních úřadů a dotčených územních samosprávných celků požaduje, aby dokumentace byla předložena v počtu  7 výtisků a v elektronické podobě. 

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím vydaným ve správním řízení a nelze se proti němu odvolat.

	
	Ing. Josef  K e ř k a,  Ph.D.

	
	vedoucí odboru životního prostředí

a zemědělství


Přílohy k č.j.  156497/2012/KUSK: 

1) vyjádření KÚ Středočeského kraje – Odbor životního prostředí a zemědělství, č.j. SZ_158410/2012/KUSK ze dne 28.11.2012
2) vyjádření KHS Středočeského kraje – územní pracoviště v Mladé Boleslavi, zn. KHSSC 55070/2012 ze dne 20.11.2012
3) vyjádření Magistrátu města Mladá Boleslav – Odbor životního prostředí, č.j. ŽP -208 -25752/2012 ze dne 19.11.2012
4) vyjádření ČIŽP OI Praha, č.j. ČIZP/41/IPP/1215213.001/12/PBA ze dne 23.11.2012
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