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	Praha:
	14. 12. 2012
	

	Číslo jednací:
	151820/2012/KUSK
	

	Spisová značka:
	SZ_151820/2012/KUSK
	

	Vyřizuje:
	Ing. Jan Šefl / l. 859
	

	Značka:
	OŽP/ŠJ
	

	ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ


podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů.
Identifikační údaje:

Název záměru:  „DEKTRADE Mladá Boleslav, Kosmonosy, ul. Průmyslová“
Zařazení záměru: Záměr spadá podle přílohy č. 1 zákona do kategorie II bod 10.6 „Skaldové nebo obchodní komplexy včetně nákupních středisek, o celkové výměře nad 3000 m2 zastavěné plochy; parkoviště nebo garáže s kapacitou nad 100 parkovacích stání v součtu pro celou stavbu.“
Charakter záměru: Předmětem záměru je výstavba prodejního a skladového komplexu pro prodej stavebnin. Konkrétně záměr představuje návrh skladovacích hal, administrativní budovy, stavebního centra a zastřešeného venkovního skladovacího prostoru.
Rozsah a kapacita: Plochy dotčená záměrem je cca 22 700 m2, zastavěná plocha cca 4 400 m2.
Umístění: kraj:    Středočeský

    obec:    Kosmonosy
    kat. území:   Kosmonosy
Předpokládané zahájení a ukončení: červen 2013 – září 2014
Oznamovatel: WEBSTER investiční fond, a.s., Tiskařská 10/257, 108 00 Praha 10
Zpracovatel oznámení: RNDr. Jiří Procházka (držitel autorizace MŽP dle § 19 zákona)
Souhrnné vypořádání připomínek:

Ke zveřejněnému oznámení se během zjišťovacího řízení vyjádřili: Krajský úřad Středočeského kraje – Odbor životního prostředí a zemědělství, Středočeský kraj, Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze – Územní pracoviště Mladá Boleslav, Česká inspekce životního prostředí – Oblastní inspektorát Praha, magistrát města Mladá Boleslav – Odbor životního prostředí a město Kosmonosy. Ze strany veřejnosti nebylo ke zveřejněnému oznámení obdrženo žádné vyjádření.
KÚ Středočeského kraje – OŽPaZ
Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny – Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, jako orgán ochrany přírody příslušný dle ust. § 77a zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, konstatuje, že v lokalitě není žádná přírodní rezervace, ani přírodní památka, která by mohla být návrhem dotčena, a nemámě proto z tohoto hlediska připomínek. Rovněž se zde nevyskytuje regionální územní systémy ekologické stability.

Upozorňujeme vás, že podle údajů z databáze Agentury ochrany přírody a krajiny se v zájmovém území vyskytují zvláště chráněné druhy živočichů jako např. slavík obecný (Luscinia megarhynchos) a bělásek řepový (Pieris rapae). Podmínky ochrany zvláště chráněných živočichů jsou uvedeny v ust. § 50 zákona. Dotčená plocha byla v nedávné době vyhodnocena v rámci biologického průzkumu sousedního záměru, kde byly prokázány výskyty zvláště chráněných živočichů. Před realizací záměru je nutné požádat Krajský úřad o udělení výjimky ze zákazu u zvláště chráněných živočichů dle § 56 zákona.
Stanovisko orgánu ochrany přírody k hodnocení důsledků koncepcí a záměrů na evropsky významné lokality a na ptačí oblasti:

Jako orgán ochrany přírody příslušný podle ust. § 77a odst. 4, písm. n) zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, sdělujeme, že významný vliv předloženého projektu samostatně i ve spojení s jinými projekty, na příznivý stav předmětu ochrany nebo celistvost evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti, byl již naším stanoviskem ze dne 2.10.2012 pod č.j. 142296/KUSK vyloučen.
Z hlediska dalších složkových zákonů není Krajský úřad dotčeným orgánem nebo nemá připomínky.

Středočeský kraj
Středočeský kraj souhlasí se záměrem „DEKTRADE Mladá Boleslav, Kosmonosy, ul. Průmyslová“ a nepožaduje další posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb., za podmínky v rámci ozelenění areálu dodržet koeficient zeleně v min. hodnotě 30% s využitím i vertikální zeleně.
Krajská hygienická stanice Středočeského kraje – Územní pracoviště Mladá Boleslav
Po zhodnocení souladu předloženého záměru „DEKTRADE Mladá Boleslav, Kosmonosy,         ul. Průmyslová“ v k.ú. Kosmonosy, s požadavky předpisů v oblasti ochrany veřejného zdravý, orgán ochrany veřejného zdraví se záměrem souhlasí.

Předložené oznámení obsahuje dostatek údajů pro řádné posouzení a není třeba další posuzování.
Česká inspekce životního prostředí Oblastní inspektorát Praha 
Oddělení odpadového hospodářství: Z hlediska zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, v platném a účinném znění, nemáme k realizaci záměru připomínky.

Oddělení ochrany ovzduší: Z hlediska platné legislativy o ochraně ovzduší nemáme k předloženému záměru připomínky.

Oddělení ochrany vody: K předloženému oznámení máme následující připomínky:

1. Není jednoznačně popsáno uvažované nakládání se srážkovými vodami. Tj. jaká část ploch bude odvodněna přímo do „veřejné“ dešťové kanalizace bez retence a jaká s retencí. Chybí jakékoliv informace o uvažovaném způsobu retence a jeho parametrech. Požadujeme doplnit informaci, do jaké vodoteče je zaústěna zmiňovaná dešťová kanalizace a vyhodnotit vliv na tento tok s ohledem na uvažované odváděné množství srážkových vod.

2. Upozorňujeme, že k likvidaci srážkových vod musí být primárně uvažován zásak přímo na místě.

Tuto variantu oznámení bez odůvodnění vůbec neuvažuje. ČIŽP požaduje uplatnit zásak přímo na místě v co největším rozsahu.

3. Zcela chybí kapitoly věnující se hydrologickému, geologickému a hydrogeologickému popisu lokality, a to zejména s ohledem na výše uvedené připomínky a záměru vybudování vrtů pro tepelná čerpadla.

4. Požadujeme doplnit základní informace k plánovaným vrtům pro tepelná čerpadla a vyhodnotit rizika vyplývající zejména z možného nežádoucího propojení různých zvodní.

5. S ohledem na všechny výše uvedené připomínky je zcela nedostatečně vyhodnocen vliv záměru na povrchové a podzemní vody.

Předložené oznámení je zpracováno nedostatečně a z pohledu ochrany vod není na jeho základě možné řádně vyhodnotit vliv záměru na tuto složku životního prostředí.

Oddělení ochrany přírody: Z hlediska zákona č.114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny v platném znění, máme k oznámení záměru následující připomínky: V oznámení záměru není uvedeno, kolik % z celkové plochy uvažovaného záměru bude zaujímat zeleň na rostlém terénu a zda je to v souladu s územním plánem. Požadujeme doplnit.

V oznámení záměru zcela chybí biologické hodnocení. Požadujeme dopracovat.

Na straně 18 v podkapitole dešťové vody je uvedeno, že: „část dešťové kanalizace ze zpevněných ploch a střech objektů bude odvedena pomocí retence, příp. svedena do stávající dešťové kanalizace vedoucí vně areálu a zaústěné do blízké vodoteče“. Z hlediska zákona č.114/1992 Sb. patří vodní toky mezi významné krajinné prvky (§ 3 zák č.114/1992 Sb.) a jsou chráněny před poškozováním a ničením (§ 4 odst. 2) zák. č.114/1992 Sb.). V oznámení není uvedeno, jaký je současný průtok ve vodoteči a jaký bude nárůst přítoku pokud bude dešťová voda ze zpevněných ploch a střech svedena do dešťové kanalizace a následně do vodoteče. Vzhledem k velkému nárůstu zpevněných ploch i mimo uvažovaný záměr (D+D park Kosmonosy) by množství odváděných dešťových vod z daného území mělo být co nejmenší. Vzhledem k těmto skutečnostem je třeba dopracovat hydrogeologický průzkum a zjistit možnosti zasakování. Pokud geologické podmínky neumožňují zasakování dešťové vody v ploše uvažovaného záměru je třeba uvést množství vypouštěných dešťových vod u varianty s retencí a bez retence s ohledem na současný průtok ve vodoteči.
Vypořádání: Oznamovatel doložil ČIŽP OI Praha dodatek k oznámení a vysvětlil některé bližší informace k záměru. Na základě dodatku k oznámení ČIŽP OI Praha vydalo nové stanovisko k záměru se závěrem, že již nemá k záměru připomínek a nepožaduje další posuzování záměru podle zákona č. 100/2001 Sb. Dodatek k oznámení je přílohou závěru zjišťovacího řízení.
Magistrát města Mladá Boleslav – Odbor životního prostředí

Z hlediska zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), ve znění pozdějších předpisů, vodoprávní úřad již vydal souhlasné závazné stanovisko k umístění stavby a zároveň upozornil žadatele, že objekt dešťové kanalizace (SO 10) s odlučovačem lehkých kapalin a retenční nádrží bude vodním dílem, k jehož povolení je příslušný vodoprávní úřad Magistrátu města Mladá Boleslav. Žádost o stavební povolení a povolení k nakládání s povrchovými vodami – k jinému nakládání s nimi, musí obsahovat náležitosti požadované vyhláškou Mze č. 432/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů.

Domníváme se, že z hlediska vodního zákona není nutné dále záměr posuzovat.

Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, nesouhlasíme s kapitolou e) Vliv na flóru, faunu a ekosystém, protože na sousedních pozemcích, kde probíhá stavba D+D, byl doložen výskyt zvláště chráněných živočichů a je předpoklad, že i na dotčených pozemcích se mohou vyskytovat zvláště chránění živočichové. Z tohoto důvodu, by zde mělo proběhnou biologické hodnocení minimálně v rozsahu jarního aspektu.

Z hlediska zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů nemáme k záměru připomínky a nepožadujeme další posuzování.
Z hlediska zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění pozdějších předpisů předloženým záměrem bude dotčen zemědělský půdní fond (2,2767 ha).

Investor požádá Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství o souhlas s trvalým odnětím půdy ze zemědělského půdního fondu. Žádost bude podána v souladu s §18 zákona u Magistrátu města Mladá Boleslav, odboru životního prostředí.
Vypořádání: Oznamovatel doložil Odboru životního prostředí dodatek k oznámení a vysvětlil některé bližší informace k záměru. Na základě těchto skutečností bylo vydáno nové stanovisko k záměru z hlediska ochrany přírody a krajiny: „Magistrát města Mladá Boleslav - odbor životního prostředí, jako příslušný orgán ochrany přírody dle § 77 zákon č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění (dále jen zákon), na základě doplnění dokumentace a navrženým řešením nepožaduje provedení biologického hodnocení na akci DEKTRADE Mladá Boleslav- Kosmonosy, ulice průmyslová –č.j. ŽP-208-24817/2012. Na dotčené pozemky bylo provedeno biologické hodnocení v rámci stavby D+D Kosmonosy, je zde předpoklad, že nebude zjištěn jiný výskyt živočichů než v rámci této akce. TIPRO projekt s.r.o. předložil doplněnou dokumentaci včetně návrhů na zmírnění negativních dopadů na faunu na dotčených pozemcích. Za předpokladu, že bude dodržena předložená dokumentace včetně instalace budek pro netopýry a rorýse na halách nemáme námitek.“ Navržená opatření budou zahrnuta do podmínek závěru zjišťovacího řízení a řešena v dalších fázích projektové dokumentace.
Město Kosmonosy

Vyjádření města obsahuje následující požadavky a připomínky:

Navrhnout a zpracovat pro záměr projekt ocenění zeleně, aby mohli být stanoveny náhrady za likvidaci zeleně, která se dnes v územní nachází, jedná se především o rozsáhlé porosty keřů. 

Je předpoklad, že dojde k zatížení dnes již nedostačující kapacity Průmyslové ulice, zejména ve špičkách vyvolaných směnnosti provozu v závodu Škoda auto, a.s.. Požadujeme nejen vyhodnocení budoucí zátěže při provozu, tj. zohlednění dosavadních zkušeností s koncentrací dopravy (dálkové) přes město Kosmonosy, ale i případné následný dohled. Aby nebyly počty TNV udávané v oznámení (str. 15 a 28) překračovány. A stane-li se tak, poté budou na místě kompenzace ve prospěch města Kosmonosy.

Požadujeme o zahrnutí města Kosmonosy jako účastníka při výstavbě i provozu záměru, aby mělo město přehled o tom, jak jsou dodržována nastavená pravidla.

Doporučujeme provést průzkum území pro zjištění chráněných druhů jak rostlin, tak živočichů.
Doporučujeme zvážit, zda je na území Kosmonos nutná další provozovna zajišťující prodej a skladování stavebnin. Zejména když již i na samotné Průmyslové ulici jsou tylo k nalezení tři. Tudíž by výstavba dalších znamenala zamezení výstavby jiného areálu, který by obyvatelům Kosmonosy nabízela jiný sortiment a tím i větší pestrost služeb.
Vypořádání: Navržené adekvátní požadavky budou zahrnuty do podmínek závěru zjišťovacího řízení a řešena v dalších fázích projektové dokumentace. 

Co se týká dopravní zátěže záměru, je dotčený úřad názoru, že doprava jak je popsaná v oznámení, je dostatečným podkladem k posouzení. 

Upozorňujeme, že město je jedním z účastníků dalších navazujících povolujících řízení a není nutné tuto skutečnost výslovně požadovat. Co se týče dohledu nad záměrem, není na procesu EIA město do záměru začlenit, toto je spíše o domluvě s příslušným investorem a o činnosti místního obecního úřadu.
Vypracování biologického průzkumu nebude požadováno, vzhledem k již realizovaným okolním záměrům a jejich biologickému posouzení, které zahrnuje i území dotčené tímto záměrem (viz komentář víše).
Otázka potřebnosti záměru, či jeho místní nadbytečnosti, není v procesu EIA postižitelná.
Závěr:

Záměr „DEKTRADE Mladá Boleslav, Kosmonosy, ul. Průmyslová“, v k.ú. Kosmonosy, naplňuje dikci bodu 10.6 kategorie II, přílohy č. 1 zák. č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů. Podle § 7 výše citovaného zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle citovaného zákona.

Na základě zjišťovacího řízení, provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k citovanému zákonu, dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr

„DEKTRADE Mladá Boleslav, Kosmonosy, ul. Průmyslová“

nebude dále posuzován podle citovaného zákona.
Podmínkou realizace záměru je, aby v dalších fázích povolovacích řízení tohoto záměru byla zohledněna opatření doporučená v části D.4. „Opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů“ na str. 35, 36 předloženého oznámení a dále podmínky a doporučení, uvedená v obdržených vyjádřeních dotčených správních úřadů a územních samosprávných celků a souhrnném vypořádání připomínek tohoto závěru zjišťovacího řízení. Tyto podmínky musí být respektovány v následujících stupních projektové dokumentace a zahrnuty jako podmínky návazných správních řízení.

Zejména se jedná o tyto podmínky a doporučení:

· Instalovat na objekty budky pro netopýry a rorýse

· Navrhnout a zpracovat projekt ocenění kácené zeleně

· Hlučné práce provádět v denní době a po nejkratší možnou dobu, během víkendů nebudou hlučné práce prováděny, vlastní stavební činnost bude probíhat pouze ve všední dny v době 7 – 21 hod.

· Zajistit údržbu a očistu stavební techniky před jejím výjezdem mimo prostor stavby.
· Vytěžená zemina bude využita na terénní úpravy, v případě, že bude použita zpět do výkopů, bude provedeno ověření únosnosti. 

· Zemní práce provádět vždy v rozsahu nezbytně nutném; dodavatel stavby bude v případě nutnosti eliminovat sekundární prašnost pravidelným kropením prostoru staveniště, deponií zemin a stavebních komunikací; minimalizovat zásoby sypkých stavebních materiálů a ostatních potenciálních zdrojů prašnosti.

· Na místě bude ponechán potřebný objem humózní zeminy k provedení zpětného ohumusování v rámci konečných terénních úprav

· Zajistit rekultivaci všech pozemků dotčených výstavbou z důvodu prevence šíření invazních a ruderálních druhů rostlin nebo alergenních plevelů.

· Plochy volné zeleně zatravnit, případně provést vhodné sadové úpravy dřevinami (stromy, keře), tyto plochy nadále pravidelně obhospodařovat (3x ročně sekat trávu).
· Vyčlenit plochu v západní části areálu mezi skladovou halou a volnou skladovou plochou pro možnost zamezení expanze invazních druhů rostlin, na této ploše omezit počet sečí na jedu ročně, plochu monitorovat po dobu pěti let pro případ výskytu invazivních druhů rostlin a zamezit jejich šíření.

· Vody z komunikací a zpevněných ploch projektovaného záměru - potenciálně kontaminované RL budou provedeny přes lapol, který bude vybaven odtokem pro případ přívalových vod. Lapol by měl zajistit na výstupu zbytkové znečištění NEL do 0,2 mg/l.
· Vytvořit v rámci areálu plochy na kterých nebude probíhat pravidelná údržba trávníku sekáním ve vegetační sezóně, ale dojde k pokosení bylinných porostů buď po skončení vegetační sezóny, nebo před jejím začátkem; na uvedených plochách neprovádět výsev travních směsí, ale ponechat tyto plochy samovolnému vývoji; nutná je kontrola a ochrana těchto ploch před introdukovanými a expanzivními rostlinami (pro druh otakárek fenyklový).
· V období budování záměru provést betonování ve výkopech neprodleně po jejich vyhloubení; v případě, že budou výkopy otevřené více než 24 hodin, bude provedena jejich pravidelná kontrola a všechny druhy brouků (zvláště pak střevlíkovitých) z výkopu budou vyproštěni a bude proveden jejich transfer do vzdálenějších částí pozemku.
· Ve vztahu k identifikovaným svižníkům (Cicindela campestris campestris, Cicindela hybrida hybrida) zajistit aby skrývky zeminy (především na otevřených plochách bez vegetace) proběhly mimo počátku vegetace; investor provede před zahájením skrývek konzultaci s entomologem obeznalým lokální situace a bude postupoval v souladu s jeho doporučením; jedná se především o konkrétní lokality zasažené skrývkou a termíny jejich provádění 
· Ve vztahu k identifikovaným zlatohlávku tmavému (Oxythyrea funesta) a otakárku fenyklovému (Papilio machon) nebudou při stavbě záměru převedeny zatravněné plochy na plochy s jednotným travním porostem, ale budou ponechány v původní diferencované skladbě ovlivněné zemědělským hospodařením; při provozu záměru budou ponechány v okrajových částech areálu plochy, které budou sekány pouze jedenkrát ročně po skončení vegetačního období z důvodů udržení žírné rostliny v porostech pro housenky druhu a možnost jejich růstu housenek v průběhu vegetačního období.
· Práce spojené s realizací skrývek nebudou provedeny v počátku vegetace, kdy dochází ke kolonizaci hnízd a rozvoj hnízdních společenstev čmeláka polního (Bombus pascuorum) a čmeláka zemního (Bombus terrestris); toto není nutné na stávající orné půdě, kde je možnost vzniku hnízd minimalizována pravidelnou každoroční zemědělskou výrobou.
· V případě oplocení areálu drátěným pletivem, doplnit oplocení o keřový doprovod, který linii plotu zviditelní a tím omezí možnost kolize s některými druhy ptáků.
· Na jižních vysychavých částech areálu provádět pravidelné sekání bylinných porostů z důvodů lepších životních podmínek populace ještěrky obecné.
Odůvodnění:

Příslušný úřad neobdržel ve lhůtě dané zákonem žádné nesouhlasné vyjádření či požadavek na další posuzování dle zákona. Vzešlé připomínky byly zapracovány do podmínek závěru zjišťovacího řízení.

Předložené oznámení je zpracováno dle přílohy č. 3 zákona. Byly posouzeny a identifikovány předpokládané vlivy na životní prostředí v důsledku realizace a provozu záměru včetně navržení opatření k minimalizaci nebo zmírnění negativních vlivů na životní prostředí a zdraví obyvatelstva.

Podmínky závěru zjišťovacího řízení byly stanoveny na základě oznámení a požadavků vyplývajících z vyjádření obdržených v rámci zjišťovacího řízení.

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím vydaným ve správním řízení a nelze se proti němu odvolat.
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